Sziasztok!
Idén is megrendezésre kerül a Decathlon B33 kosárlabda tornasorozat!!
Nevezés a honlapon keresztül, nevezési díj 4.000 Ft (csapatonként), befizetés átutalással, OTP banki befizetéssel, DECATHLON-nál (fontos, hogy írják be közleménybe mindig a Csapatnevet és a befizetőt).
Az amatőr kategóriák minden győztese és második helyezettje ingyen jöhet a zalaegerszegi döntőre 2014. június 14 (szombat).
Az amatőr kategóriák kiemelt versenye az ELITE kategória (+18 férfi). A zalaegerszegi döntőben 1.000 EUR a győztesé, de az első 8 helyezett díjazott lesz. A helyszínek első helyezett 2 csapata itt is automatikusan bejut a zalaegerszegi döntőbe A szervezőknek joga van a létszámot feltölteni, hogy minimum 8 csapatos legyen a döntő. A tervezett csapat létszám 12 csapat a döntőben.
99%, hogy az ELITE kategória győztese rangos nemzetközi tornán is indulhat augusztusban, a költséget a szervezők állják.
PÓLÓ-t kap minden résztvevő. Lesznek ügyességi versenyek: Királyozás (büntető kiejtő, KO), 1x1 bajnokság értékes díjakért.

A sorozat idén magasabb szintre lép, hiszen az ELITE kategória győztese 1.000 eurós fődíj mellett, a prágai 3X3 WORLD TOUR MASTER indulási jogát is elnyeri! 
A Tornákon a következő kategóriákban kerülnek versenyek kiírásra: 
Női: Girls (U16), Women (+16), 
Férfi: Boys (U14) Teenagers (14-18), Elite Kategória: +18 (OPEN) férfi
A Tour állomásai: 
2014. május 11. Szombathely 
2014. május 17. Pécs 
2014. május 31. Kecskemét 
2014. június 15. Zalaegerszeg (TOUR döntő) 
A kosárlabda tornák mellett megrendezésre kerülnek ügyességi versenyek is királyozás (KO, büntető kiejtő), 1x1 bajnokság, és E-game versenyek is.
Díjazás:
Minden kategória győztes csapata és az ügyességi versenyszámok nyertesei értékes díjazásban részesülnek.
Az ELITE kategória döntőjében az első 8 helyezett csapat kerül díjazásra.
Információk:
Egyéb információkat a (pontos helyszín, szabályok, díjak), illetve a nevezéshez szükséges tennivalókat a www.decathlon-2014.b33.huhonlapon találhatók! Kérdéseket az info@b33.hu címre várják a szervezők!

http://decathlon-2014.b33.hu/
