A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire.
Összesen 1009 szavazat érkezett be.
BARANYA LEGJOBBJA 2012
1. FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: RAKSÁNYI KRISZTINA (Pécs 2010)
További jelöltek: Török Szilvia, Horváth Lilla
Kriszta 2000-ben kezdett el kosárlabdázni. Eredményei magukért beszélnek: háromszoros junior bajnok, az U18-as válogatottal megnyerték a B diviziós EB-t, így az A divizióba jutottak, kétszeres Magyar Kupa győztes, kétszeres Magyar Bajnok, 2011 nyarán bemutatkozott a Magyar Nemzeti válogatottban is. Jelen pillanatban a Győr Euroligás csapatának egyik meghatározó játékosa. A 2011-12-es szezonban a Pécs2010 csapatával bronzérmes lett. Edzői: Zeljko Djokic és Imreh Ajtony voltak, jelenleg Fűzy Ákos.
2. FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: Kovács Péter 
(Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Tóth Norbert, Csabai Ádám
3. A Pécsi VSK-PANNONPOWER játékosa, Kovács Péter, Baján született 1988-ban. 18 évesen került a PVSK-hoz, és már az utánpótlás csapat tagjaként is felhívta magára a figyelmet, nem pusztán kiváló atletikus képességével, hanem például a körmendi U20-as csapat ellen dobott 63 pontjával is. A felnőttek között azonban nem a támadójátékának, hanem a védekezésének köszönhetően vívta ki edzői bizalmát. Méltán lehet büszke arra, hogy mára a magyar bajnokság egyik legjobb, ha nem a legjobb védőjátékosa. Biztos helye van a pécsi kosárlabdacsapat kezdőötösében, melyben az idei szezonban 8,5 pontátlaggal járult hozzá a sikerekhez, általában több mint 30 percet a parketten töltve. Pályán és pályán kívül tanusított magatartásával, csupa szív játékával és közvetlenségével nem csak a szakemberek, hanem a szurkolók szeretetét is kivívta. (Amint azt a "Baranya legjobbja" szavazáson kapott szavazatai is bizonyítják.)
4. FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: Anga Zsófia (PEAC)
További jelöltek: Czukor-Mészáros Anett, Boldizsár-Réder Anita

Zsófi a kosárlabda pálya szélén nőtt fel. Édesanyja aktív játékos pályafutása egyik állomásán Budapesten ment először edzésre. Pécsett a Sportiskola minden korosztályában szerepelt. Részese volt serdülő, kadet, junior országos bajnokságokon elért érmes helyezéseknek. Játszott a PVSK Női Kosárlabda Szakosztály NB I. 'B'-s csapatában. Jelenleg a PEAC Női Kosárlabda Szakosztály NB I. 'B'-ben szereplő csapatának meghatározó játékosa. Többek között az ő kiváló teljesítményének köszönhetően szerepelt csapata a tavalyi szezonban a felsőházi rájátszásban és értek el 4. helyezést. Ennek a 4. helynek köszönhetően vált lehetővé, hogy a PEAC indulhasson 'A' csoportban. Ez a díj eddigi pályafutásának méltó elismerése.
5. FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: Russai Imre (Mecsek SE)
További jelöltek: Boldizsár Gábor, Eller Balázs
Russai Imre – Vagy ahogy mindenki ismeri: Luxi. Közel 10 éve a Mecsek Sport Egyesület centere, számtalan pontkirályi és 3 megyebajnoki cím tulajdonosa. Pontjainak jelentős többsége a palánk alól, vagy a büntetővonalról születik, de nem jön zavarba a hárompontos vonalon túlról sem. Munka mellett, 2 gyermekes családapaként is megmaradt a szerény csapatjátékosnak.
6. U14 LEÁNY JÁTÉKOS: Juhász Dorka (PVSK, Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Séra Nikolett, Bognár Virág
Dorka a PVSK utánpótlás csapataiban kezdett kosárlabdázni. Első edzője Schützenhoferné Pap Judit volt. Majd Meszler Balázs és Debreceni Eszter szakmai irányítása alatt fejlődött tovább. 2012. augusztusától a Rátgéber Akadémi Pécs „növendéke”, ahol edzője Imreh Ajtony. U15-ös csapat egyik meghatározó játékosa. Csapatával bejutottak az 2012–2013 évi Adria–liga serdülő bajnokságának legjobb nyolc csapat közé. Szorgalmas és alázatos munkájának köszönhetően az elmúlt év decemberében a 1999–ben született Magyar Leány Utánpótlás Válogatott tagja lett.
7. U14 FIÚ JÁTÉKOS: BÍRÓ LEVENTE (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Szavai Balázs, Komlódi Dénes, Galambos István
Évek óta az idősebbek között edz, mert technikai és taktikai tudása is kiemelkedő. A sporthoz való hozzáállása professzionális, nem hagy ki edzéseket, nem késik el, nem pihenget, nem beszélget. Eljön minden edzésre és edz a legjobb tudása szerint. A pálya mindkét végén kellemetlen ellenfél, agresszív, gyors, okos és azt teszi, ami a csapata győzelméhez szükséges. A döntő szituációkban is jó helyen van nála a labda, nem remeg a lába és a keze sem.
8. U16 LEÁNY JÁTÉKOS: NAGY DOROTTYA (PVSK)
További jelöltek: Kaposi Pálma, Szűcs Lilla
Fiatalabb kora ellenére csapata egyik meghatározó játékosa
volt minden eddigi korosztályában. A 2011/2012-es szezonban a kadett
bajnokságban 5. helyen végzett csapat tagja volt. Mindezek mellett ‘97-es
létére oszlopos tagja a ‘96-os válogatottnak. Sajnos kisebb sérülések miatt
nem tudott részt venni az Európa Bajnokságon, de így is kemény munkával
töltötte a nyarat. Jó mentalitású, harcos játékos, aki mind a palánk alatt,
mind pedig a külső posztokon is jól érzi magát. Remek csapatember, nemcsak
a pályán, de a pályán kívül is.
9. U16 FIÚ JÁTÉKOS: TÁLOS ANDRÁS (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Berkics Bence, Szavai Péter
Évek óta az idősebb korosztállyal edz, erre mind technikai tudása, mind testalkata alkalmassá teszi. Edzést nagyon ritkán mulaszt el, az edzésmunkája kiemelkedő. A támadó játékára jellemző a dinamizmus, valamint a jó dobóteljesítmény. Védekezésbe is lelkesen veti bele magát, de a lábmunkája még csiszolható. András serdülő kora óta a kiválasztó, képző táborok résztvevője, a korosztály meghatározó játékosa. Edzője volt Németh Károly, jelenleg Ivica Mavrenski és Juhász Olivér foglalkozik vele.

10. U18 LEÁNY JÁTÉKOS: SZAMOSI AMADEA (PVSK, Pécs 2010)
További jelöltek: Csutorás Fanni, Balla Dorottya
A junior bajnok csapat egyik legmeghatározóbb játékosa volt. Aki ponterősségével, hatalmas szívével és akaratával segítette hozzá csapatát a bajnoki aranyhoz. Az U18-as válogatott csapatkapitánya és stabil tagja. Az EB-n az All-Star csapatba választották. Most már második éve a felnőtt csapatnál dolgozik, ahol szintén egyre több feladattal kell megbirkóznia, és egyre nagyobb és több szerepet kap a Magyar Bajnokságban és az Adria-ligában is. Reméljük egyszer még a felnőtt válogatottban is viszont fogjuk látni.
11. U18 FIÚ JÁTÉKOS: SÉRTŐ ÁDÁM (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Buday-Sántha Attila, Al-Farhat Nidal
8 éves kora óta kosárlabdázik, mini korosztályban kezdte el. Első edzője, Füzesi Jóska bácsi volt, aki megszerettette vele a játékot. Utána edzett még Zalay Zoltán, ifj. Harci Lajos, Szentendrei Áron és Juhász Olivér keze alatt. Jelenlegi edzője Németh Károly, illetve az U23-as csapatban Czigler László. Ezidáig csak belső poszton játszott, idén kezdett el a bedobó poszttal ismerkedni. “Szeretem ezt a posztot, de még sokszor nem vagyok elég gyors hozzá. Kedvenc elemem a játékban a hárompontos dobás, szívesen vállalom el a kinti helyzeteket:) Úgy gondolom, hogy technikailag labdavezetésben és cselezésben, fizikailag mind izomzatilag, mind védekezésben nagyon sokat kéne fejlődnöm. Ha lesz rá lehetőségem, szeretnék később a kosárlabdából megélni, de nagyon fontosnak tartom, hogy mellette párhuzamosan egyetemre tudjak járni és diplomát is tudjak szerezni.”
12. U23 FIÚ JÁTÉKOS: BÍRÓ OLIVÉR (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Csernák Ádám, Halász Ákos, Koller Tamás
Olivér az elmúlt évhez hasonlóan idén is kategória győztes lett. 1993-ban született Pécsett, iskolájában a Csokonaiban kezdett kosarazni. Mercz Péter irányította a Sportiskolához.  Junior bajnok lett 2008-ban a PVSE-PVSK csapatával. Válogatottként részt vett Portugáliában az U-16-os kadett B-divizíós Európa-bajnokságon . 2011-ben csapattagja volt az U-18-as junior válogatottnak. Három éve a PVSK fenőtt csapatának tagja. Tavaly közreműködésével a PEAC- PVSK NB-I B-s csapata felsőházi rájátszásba jutott. Idén újra tagja az U20 férfi válogatott keretnek. Egyre több lehetőséget kap az "A" csoportos mérkőzéseken, ahol ezzel rendre él is. Jelenlegi edzői : Csirke Ferenc és Czigler László.
13. ÉV JÁTÉKVEZETŐJE: DEMÉNYI ADRIENN
További jelöltek: Fleischmann Krisztián, Gyurka Zsolt
Deményi Adrienn 2005. szeptember óta játékvezető. NB II-es kerettag. 2008-ban az év játékvezetőjének választották. Célja: az NB I A-csoportba kerülés és álma, hogy nemzetközi porondon is mérkőzéseket vezethessen. Elsősorban férfi meccseken szereti megmérettetni magát, mivel nagyobb kihívást jelent számára a gyorsabb játék, és a férfi mezőnyben való megfelelés. A következő szezonban Angliában folyatja, 1 évre kipróbálja magát külföldön, hosszú távú jövőjét illetően még nem tudja pontosan, hogy hol szeretné folyatni aktív pályafutását.
14. ÉV PROFI EDZŐJE: ZELJKO DOKIC (Pécs 2010)
További jelöltek: Zalay Zoltán, Csirke Ferenc
Újvidéken kezdett kosarazni, majd 23 évesen a Radnicki felnőtt csapatának edzője lett. 2004-ben jött Magyarországra. 2006-tól számtalan kupát és bajnokságot megnyert mind utánpótlás, mind felnőtt szinten. A 2011/12-es felnőtt női bajnokság bronzérmet szerzett a Pécs2010 vezetőedzőjeként, míg a Magyar Kupában a 3. helyen végeztek. Az U18-as lány válogatottal a 4. helyen végzett a B divízóban 2012 nyarán. Jelenleg a PEAC-Pécs csapatával a női NBI A csoportban a 3., az Adria ligában 2. helyen állnak, a Magyar kupában már a nyolc között vannak.
15. ÉV AMATŐR EDZŐJE: ZALAY BUDA (Mecsek SE)
További jelöltek: Petőfi Áron, Szentpáli Gergő, Bán Gábor
Az 1996-ban alapított Mecsek Sport Egyesület játékos-edzője, azaz 17 éve folyamatosan a Baranya Megyei Bajnokság résztvevője. Irányításával a csapat nyert 3 bronz, 4 ezüst és 3 aranyérmet. A legutóbbi 2011/12-es szezonban legjobb baranyai csapatként ezüstérmet szereztek. A húszévesen verbuvált játékosok időközben férjek, apukák, családosok lettek, de a CSAPAT továbbra is összetart, amit Buda nagyobb eredménynek tekint mint bármilyen pályán elért győzelmet.
16. NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: DEBRECENI ESZTER (PVSK, Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Imreh Ajtony, Meszler Balázs
Eszter a Pécsi Sportiskolánál kezdett kosárlabdázni. Sérülései miatt hamar az edzősködés felé fordult és már 98-ban a PVSK Női Utánpótlásában dolgozik. Többször végig járta már az összes korosztályt és számtalan országos bajnokság helyezettje volt csapataival. Kiemelkedő eredményei a teljesség igénye nélkül: OSB 4. hely, 2. hely, OKB 4. hely, 2. hely, OJB 1. hely 2x. A csapataival elért sok siker mellett, mondhatjuk, hogy kiváló munkáját jelzi az a sok pécsi játékos aki az ő kezei közül nőtte ki magát és lettek felnőtt 'A' csoportos játékosok, korosztályos válogatottak. Eszter jelenleg a PVSK Női Szakosztály vezetője, egyben az NB I. 'B'-s és junior leány csapat edzője. Ezzel párhuzamosan a Rátgéber Akadémia Tini leány csapatának edzője is. Az idei kitüntetését az Országos Leány Junior Bajnokság megnyerése is indokolja.
17. FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: JUHÁSZ OLIVÉR (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Mintál Csaba, Németh Károly, Rausch Gergő
1980-ban született. A Pécsi Sportiskola korosztályos csapataiban nevelkedett, majd a gimnáziumi évei alatt a Leőwey kosárlabda csapatának lett mindenese. Játszott és edzősködött az iskola csapatában. 1999-től itt kezdi edzői működését. 2005-től a PEAC kosárlabda szakosztály utánpótlás csapatával dolgozik. 2010-től a Pécsi Sportiskola alkalmazásába áll és egyből a mély vízbe kerül, mert egy nagyon nehéz hányatott sorsú korosztályt kellett rendbe raknia. Többek között az itt végzett munkájának elismerése ez a díj. Jelenleg a Rátgéber Akadémia kadet 'A' csapatának másodedzője és az Akadémia kadet 'B' csapatának vezető edzője.

