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Baranya Megyei

Kosárlabda Szövetség

2010/2011 Versenykiírása

-megyei bajnokság (EXTRA LIGA)-

1. A bajnokság célja

A kosárlabda sportág népszerűsítése, sportolási lehetőség biztosítása minőségi osztályokban nem szereplő sportolók részére, továbbá megfelelő utánpótlás biztosítása.

Célja továbbá az egyes csoportokon belüli helyezések eldöntése, és ezen keresztül az NB II. -be jutás lehetőségének biztosítása, az MKOSZ által meghatározott csapat mennyiségeknek játéklehetőség biztosítása.

2. A bajnokság rendezője

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének (MKOSZ) megbízásából a BMKSZ elnöksége által kinevezett Versenybizottság (VB):

Verseny bizottság vezető

Cserkuti András 70/ 778-9381

Versenyszervező

Gyurka Tamás 70/ 778-9379

3. A bajnokság résztvevői

A bajnokságban azok az egyesületek, iskolák, sportkörök, baráti társaságok, valamint sportiskolák csapatai vehetnek részt, amelyek nevezésüket határidőre leadták a VB-nek, melyet az elfogadott, és a Szövetséggel szemben tartozásuk nincsen.

A bajnokságban csak azok a játékosok szerepelhetnek, akik az előírásoknak megfelelő arcképes, a bajnoki évre érvényes egyéni játékengedéllyel és sportorvosi engedéllyel rendelkeznek.

4. Versenyszámok

A nevezések számától függően, igény szerint kerül kialakításra. A VB. fenntartja a jogot, hogy a nevezésektől függően, az esetleges csoportbeosztásokat megtegye.

5. Sportorvosi engedély

A Kormány a sportról szóló 2004. évi I. törvény 79. §-a (1) bekezdésének g) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, a sportorvoslás szabályairól és a sportegészségügyi hálózatról rendelkező a 215/2004. (VII.13.) Korm. rendelet 1. §-nak (1) és (2) bekezdése, 2. §-nak (2) bekezdése, 6. §-nak (1) és (2) bekezdése, 7. §-nak (1) és (2) bekezdése alapján a Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség által megrendezésre kerülő bajnokságokban versenyezni 

CSAK ÉRVÉNYES SPORTORVOSI ENGEDÉLLYEL LEHET!
6. Nevezés

Nevezni csak írásban a sportkör elnökének aláírásával és bélyegzőjével ellátott, a szövetség által kiadott nevezési lapon lehet. Az előző évad városi bajnokságot nyert csapata automatikusan jogot szerez az indulásra. A nevezés leadásakor a nevezési díj befizetésének a tényét igazolni kell. Nevezési lapot (1.sz. mell.)  a BMKSZ biztosít. 

A 2010/2011 évre vonatkozó nevezési díjak befizetése bármilyen okból kifolyólag nem történik meg, úgy azt azonnal pótolni kell, mert ellenkező esetben, a csapatok nevezését a VB. nem fogadja el.

Amennyiben a benevezett csapat az MKOSZ-ben is szeretne képviseleti jogot szerezni, úgy a nevezéssel egy időben 12.500.-Ft + ÁFA tagsági díjat is át kell utalni, valamint egy 30 napnál nem régebbi igazolást az egyesület bejegyzéséről.
7. Nevezési díj (részvételi díj) 

 
30.000.- Ft + ÁFA / csapat, mely tartalmazza: 

- egyéni játékengedélyek elkészítését és kiadását

- egy játékvezető díját

- 1 (egy) tömb jegyzőkönyvet

8. Nevezési határidő

 
2010. szeptember 20.

9. Ligaértekezlet

2010. október 4. (hétfő), 16:30 óra, Pécs, Tímár u. 21.

Csak a nevezési díj befizetését igazoló feladóvevénnyel vagy az átutalást igazoló nyomtatvánnyal lehet részt venni a ligaértekezleten. A ligaértekezleten minden csapat képviselőjének jelen kell lennie.

Amennyiben a csapat megbízott képviselője nem jelenik meg, úgy annak a csapatnak a mérkőzéseit az ellenfél bejelentése alapján, illetve hivatalból írja ki a VB.

10. Szövetségi napok

Minden hétfőn 16:00 – 18:00 között. Helyszín: 7621 Pécs, Tímár u.21.

Ezen idő alatt mérkőzés nem rendezhető. A VB kizárólag a szövetségi napon és időben áll a csapatok rendelkezésére. 

11. A bajnokság rendszere

Pályaválasztóként és vendégként 1-1 mérkőzés. (A nevezések száma befolyásolhatja!)

12. A bajnokság kezdete és vége

 
2010 október 10-től 2011 április 30-ig.

13. A bajnokság lebonyolítása

A bajnokságot a BMKSZ rendezi a MKOSZ által kiadott „Nemzetközi kosárlabda játékszabályok” szerint, így a kiírásban nem részletezett szabályokra azon rendelkezések a meghatározóak. A mérkőzések helyét, idejét a VB a Ligaértekezlet alapján határozza meg. A VB a mérkőzésekkel kapcsolatos változtató kérelmet, az új helyszín és időpont megjelölésével fogad el. Egyoldalú bejelentést nem veszünk figyelembe.

A bajnokság mérkőzései a csapatok egybehangzó megállapodása alapján kerülnek kiírásra. Ezért a változtatáshoz mindkét csapat hozzájárulása kell. A VB a mérkőzésekkel kapcsolatos változtató kérelmet csak – írásban, a Mérkőzés módosítási kérelem nyomtatványon (3.sz. melléklet) - az ellenfél írásbeli beleegyezésével, az új hely és időpont megjelölésével fogad el. 

Véglegesített mérkőzés - időpont vagy helyszín - változtatását csak a Módosítási Kérelem Tarifa Táblázata (4..sz. melléklet) szerinti illeték befizetésének igazolásával fogadjuk el.

A mérkőzéseket csakis hitelesített teremben, illetve szabadtéri pályán lehet lejátszani. A VB. minden részvevő csapat helyszínét ellenőrzi, hitelesíti a bajnokság kezdetén. A VB-nak jogában áll a pályaválasztói jog felcserélését engedélyezni / elutasítani, illetve előírni. A pályaválasztói jog érvényesítése végett, minden csapat köteles a nevezési lapon a pálya, illetve a terem pontos címét is bejelenteni. 
14. Játékos és csapat szerepeltetése

Egy osztályban egy egyesület több csapata is részt vehet, de ilyen esetben úgy az őszi, mind a tavaszi fordulókban egy játékos, csak az egyik csapatban szerepelhet. Minden bajnokságban szereplő csapat, amelynek magasabb osztályban is van(nak) csapata(i) köteles az NB I.-ben 8, az NB II.-ben 6 főt bejelenteni, akik csak a bejelentett csapatban szerepelhetnek. A VB. fenntartja a jogot, hogy felülvizsgálja a bejelentett játékosok névsorát, és ha a bejelentett játékosok rendszeresen a kezdő csapatban szerepelnek az alsóbb osztályokban, akkor a csapatot versenyen kívül szerepelteti. 

A bejelentést 2011. október 15.-ig kell beadni, és a VB. 15 napon belül jóváhagyja. Amennyiben egy játékos a bejelentett csapaton kívül, másik csapatban is szerepelne a megyei bajnokságban (EXTRA LIGA), a vétkes csapat 20:0 eredménnyel a mérkőzéseket elvesztette, és a kiállásért járó egy pontot sem kapja meg. 

Ismétlődés esetén a vétkes csapatot a további küzdelmekből a VB. kizárja. Egy bajnoki évadban, egy játékos, egy osztályban, csak egy csapatban szerepeltethető. Bajnokság közben átigazolásra nincs lehetőség. 

A bajnokságban csak azok a játékosok szerepelhetnek, akik az előírásoknak megfelelő arcképes, a bajnoki évre, adott csoportra érvényes, egyéni játékengedéllyel és sportorvosi engedéllyel  rendelkeznek. Csoportos játékengedély (2.sz. mell.-en) igényelhető. 

Ha a mérkőző csapat(ok) játékengedélyei a mérkőzés kezdetén nincsenek a helyszínen (pl. az edző vagy intéző késik, vagy egyáltalán nem érkezik meg, vagy az igazolások elvesztek) a játékvezetőnek a játékosokat személyi-, vagy diákigazolványukkal kell leigazolni. A mérkőzés kezdete előtt, a játékvezetők a jegyzőkönyv hátoldalára rá kell, hogy vezessék az igazolások hiányának tényét, s az érdekelt csapat edzőjének-vezetőjének nyilatkozatát, amelyben büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy csapatának a mérkőzésen szereplő valamennyi játékosa jogosult a csapatban szerepelni.

Amennyiben az igazolásokat a csapat a mérkőzés jegyzőkönyvének lezárásáig be tudja mutatni, ezt a jegyzőkönyv hátán rögzíteni kell. Ebben az esetben a leigazolást a játékvezető végrehajtja, az igazolásokat utólagosan a szövetségben bemutatni nem kell. 

Az a csapat, amelyik az igazolást nem tudta a mérkőzésen bemutatni - de a fentiek alapján játszhatott - köteles a játékosai igazolását a következő hétfői szövetségi napon 18.00 óráig, a VB-nek igazolás céljából bemutatni. Ennek elmulasztása esetén a mérkőzést az ellenfélnek igazoljuk 20 - 0 arányban és ki nem állásnak számít.

A megyei bajnokság (EXTRA LIGA) bármely mérkőzésén 12 játékos szerepeltethető. Hivatalosan kiírt mérkőzésen csak érvényes játékengedéllyel rendelkező játékos szerepelhet. A játékengedély kiadását 2010. október 01.-ig az Igazolási és Átigazolási Bizottságnál kell kérni! (2.sz. mell.) 

Leigazolási költség: 1.000.-Ft, (5 napos ügyintézés esetén) 

az átigazolási költség 2.000.-Ft, (5 napos ügyintézés esetén).

1 napos, sürgősségi esetben:


Leigazolási költség: 2.000.-Ft


Átigazolási költség: 4.000.-Ft

A díjakat az MKOSZ Elnöksége határozta meg! 

Az Igazolási és Átigazolási Bizottság a játékengedélyeket elkészíti, azok az igényléstől számított 8 munkanap múlva átvehetők. 

A játékengedély a következőket tartalmazza:

- Játékos nevét

- Játékos születési helyét, idejét

- Játékos anyja nevét

- Játékos lakcímét

15. Mérkőzésre „ki nem állás” esetén

A mérkőzésre ki nem álló csapat a kiállásért járó egy pontot sem kapja meg. Azt a csapatot, amelyik háromszor nem áll ki, a VB. diszkvalifikálja a bajnokságból. Ez ellen óvni, fellebbezni, illetve beadvánnyal élni nem lehet.

16. Díjazások

A megyei bajnokságban (EXTRA LIGA) az elnökség döntése szerint a helyezettek oklevél díjazásban részesülnek, amelynek átadására ünnepélyes keretek között kerül sor. 
17. Költségek

Az utazó csapat fedezi a részvétel költségeit (utazás, szállás, étkezés), a vendéglátó csapat pedig köteles a rendezéssel járó költségeket viselni. 

18. Játékvezetői költségek

A megyei bajnokságban egy játékvezető közreműködése kötelező, a játékvezetői díjat a BMKSZ fizeti.

A játékvezető utazási költségét a rendező (hazai) csapat köteles a mérkőzés előtt kifizetni.  

A játékvezető küldése a Játékvezetői Bizottság Elnöke által megbízott küldő feladata a Bajnoki sorsolás alapján. Mérkőzés halasztás esetén haladéktalanul értesíteni kell a Játékvezetői Bizottság Elnökét.

A résztvevő csapatok kérhetik második játékvezető küldését, ebben az esetben viszont a játékvezetői költségek a kérelmező csapatot terhelik, melyet a mérkőzés előtt köteles rendezni.

19. Egyéb rendelkezések

•
A   bejelentendő játékosok névsorát 2010. október 10.-ig kell leadni a Szövetségben.

•
A résztvevő csapatoknak a „Nemzetközi Kosárlabda Játékszabályok” által előírt sportöltözetben kell szerepelnie. A játékosok csak egyszínű felsőrészben szerepelhetnek.

•
A játékosok mezeinek számozása a megyei bajnokságban 0-től 99-ig lehet. A számozásokat a mezeken, jól láthatóan kell elhelyezni, elöl és hátul is. 

•
A szabályok értelmében, ha a mérkőzésre kiírt játékvezetők egyike sem jelent meg, a csapatok vezetői kötelesek szükség játékvezetőket felkérni, akik játékvezetői vizsgával rendelkeznek. Ha a felkérés sikertelen, illetve a helyszínen nem tartózkodik felkérhető játékvezető, a csapatok a mérkőzést a két edző játékvezetésével játsszák le.

•
Felhívjuk a csapatok vezetőinek figyelmét, hogy a Magyar Kupában az NB. I.-es és az NB. II.-es csapatok indulása és részvétele kötelező, míg a megyei bajnokságban vagy más bajnokságban résztvevő csapat is indulhat, ha indulási szándékát bejelenti a VB.-nak. A továbbjutás egy mérkőzésen dől el, az alacsonyabb osztályú csapat pályáján.

20. Játékidő, technikai feltételek

A mérkőzés négy (4), egyenként tíz (10) perces negyedből áll. Kettő (2) perces szüneteket kell tartani az első és második, illetve a harmadik és a negyedik negyed között, valamint minden hosszabbítás előtt. A félidők közti szünet maximum tíz (10) perc. 

A hazai csapat köteles gondoskodni:

Kosárlabdákról (csapatonként min. 2 db.), mérkőzésóráról, 24 mp-es készülékről, jegyzőkönyvről, játékos hibákat jelző táblákról, csapathibákat jelző táblákról, váltakozó labdabirtoklást jelző nyílról.

Időmérőről (versenyidő, 24 mp) a hazai csapat köteles gondoskodni. Míg a jegyzőkönyvvezetés joga a vendégcsapatot illeti meg, melyről lemondhat a hazai csapat javára. Ezek hiányában mérkőzés nem maradhat el! A jegyzőkönyvbe a játékosokat számozásuk szerint emelkedő számsorrendben kell beírni. 

Ezen rendelkezés akkor is érvényes, ha pályaválasztó jog csere történt. Ezek hiánya esetén – játékvezető jelentés alapján – büntetőpont kerül levonásra.

21. Várakozási idő

A megyei bajnokságban (EXTRA LIGA) várakozási idő NINCS. Ha a kiírt időpontban bármelyik csapat nem áll készen a játékra min. 5 játékossal, akkor a mérkőzést elvesztette. Ilyen esettel foglalkozó beadványokat a VB. nem tárgyal.

22. Kiállított játékos

A mérkőzésen történt kiállítás tényét a mérkőzés végén, a jegyzőkönyv hátoldalán fel kell tüntetni a kiállítás indokának megjelölésével, és azt a játékvezetőnek alá kell írnia. A kiállított játékos edzőjének „tudomásul vettem” megjegyzéssel szintén alá kell írnia.

A kiállított játékos, ha nem történik ellene feljelentés – melyet a játékvezetők kötelesek vele közölni – a következő bajnoki mérkőzésen nem szerepelhet!

Amennyiben a kiállított játékost a játékvezető fel is jelenti – melyet a játékos és annak edzőjének a tudomására kell hozni – úgy a mérkőzést követő hétfőn 16:30 óráig köteles az esetre vonatkozó játékvezetői jelentést és a játékostól bevont játékengedélyt a Szövetségbe eljuttatni, hogy a Fegyelmi Bizottság az ügyet 18:00 órakor tárgyalni tudja. A kiállítás tényéről, a játékvezető köteles a Fegyelmi Bizottság Elnökét vagy a Szövetség Titkárát értesíteni. 

A fegyelmi tárgyaláson a kiállított játékos és az edzője idézés nélkül köteles megjelenni. Amennyiben bármelyikük nem jelenik meg a fegyelmi tárgyaláson, úgy a Fegyelmi Bizottság hivatalból tárgyalja az ügyet a játékvezetői jelentés alapján.

A VB. súlyos, vagy többszöri kiállítás esetén jelentés nélkül is felkérheti a Fegyelmi Bizottságot , hogy tárgyalja az ügyet. Ebben az esetben írásban értesítik az érintett játékost és annak edzőjét. 

Az idézésre kötelesek a Fegyelmi Bizottság előtt megjelenniük, amennyiben nem jelennek meg, úgy távollétükben a Fegyelmi Bizottság lefolytatja az eljárást.

23. Óvás – fellebbezés

Ha a megyei bajnokság mérkőzésein valamelyik csapat úgy véli, hogy egy játékvezetői döntés vagy bármely más esemény a mérkőzés folyamán hátrányosan befolyásolja az érdekeit, a következőképpen kell eljárni:

A kérdéses csapat kapitányának (CAP) közvetlenül a mérkőzés vége után közölnie kell az első játékvezetővel, hogy csapata megóvja a mérkőzés végeredményét, majd ezután alá kell írnia a jegyzőkönyvben „ A kapitány aláírása óvás esetén „ rovatot.

A megyei bajnoksággal (EXTRA LIGA) kapcsolatos mindennemű óvást a mérkőzést követő 8 napon belül a VB.-nál kell benyújtani írásban, 5.000.- Ft óvási díj egyidejű megfizetésével (csekken vagy átutalással). Amennyiben az összeg nem került befizetésre, úgy a VB. az üggyel érdemben nem foglalkozik. 

Első fokon hozott VB.-i határozat elleni fellebbezési ügyben, másodfokon a BMKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt. Fellebbezni az első fokú döntés kézhezvételétől számított 8 napon belül lehet, a 10.000.- Ft fellebbezési díj megfizetésével.

Óvást, illetve fellebbezést csak és kizárólag a sportkör / egyesület / sportiskola elnökének / vezetőjének / szakosztályvezetőjének aláírásával és bélyegzőjével ellátott beadványon fogad el a BMKSZ.

Mindezek hiányában az óvást illetve a fellebbezést az érdekelt szervek nem tárgyalják. Óvást és fellebbezést megnyerő csapat részére a befizetett összege(ke)t a BMKSZ visszatéríti.

24. Bejelentési kötelezettség

Minden olyan jellegű mérkőzésről, amelyet a csapatok szerveznek és rendeznek - a mérkőzés idejéről, helyéről és megnevezéséről - a VB.-t és a Játékvezetői Bizottságot (JB.) egyaránt írásban kell értesíteni, a játékvezetők küldése érdekében.

25. Jegyzőkönyv leadása

A megye bajnoki mérkőzések jegyzőkönyveit az első játékvezető köteles leadni legkésőbb a mérkőzést követő hétfőn 17:00 óráig a Szövetségbe. A jegyzőkönyv leadásának elmulasztása esetén  a VB. szigorúan eljár a JB. felé!

A BMKSZ VB.-nak joga van dönteni minden olyan esetben, melyről a „Nemzetközi Kosárlabda Játékszabályok”, valamint a BMKSZ 2010/2011-es versenykiírása kifejezetten nem rendelkezik. A BMKSZ VB. fenntartja a jogot, hogy a Versenykiírás egyes pontjait szükség esetén későbbi időpontban kiegészítse, illetve módosítsa.
Baranya Megyei

Kosárlabda Szövetség

2010/2011 Versenykiírása

-városi bajnokságok (SUPER LIGA)-

1. A bajnokság célja

A kosárlabda sportág népszerűsítése, sportolási lehetőség biztosítása minőségi osztályokban nem szereplő sportolók részére, továbbá megfelelő utánpótlás biztosítása.

Célja továbbá az egyes csoportokon belüli helyezések eldöntése, és ezen keresztül a megyei bajnokságba jutás lehetőségének biztosítása, az MKOSZ által meghatározott csapat mennyiségeknek játéklehetőség biztosítása.

2. A bajnokság rendezője

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének (MKOSZ) megbízásából a BMKSZ elnöksége által kinevezett Versenybizottság (VB):

Verseny bizottság vezető

Cserkuti András 70/ 778-9381

Versenyszervező

Hegyes Péter 30/ 939-4944

3. A bajnokság résztvevői

A bajnokságban azok az egyesületek, iskolák, sportkörök, valamint sportiskolák csapatai vehetnek részt, amelyek nevezésüket határidőre leadták a VB-nek, melyet az elfogadott, a Szövetséggel szemben tartozásuk nincsen.

A bajnokságban csak azok a játékosok szerepelhetnek, akik az előírásoknak megfelelő arcképes, a bajnoki évre érvényes egyéni játékengedéllyel és sportorvosi engedéllyel rendelkeznek.

4. Versenyszámok

A nevezések számától függően, igény szerint kerül kialakításra. A VB fenntartja a jogot, hogy a nevezésektől függően, az esetleges csoportbeosztásokat megtegye.

5. Sportorvosi engedély

A Kormány a sportról szóló 2004. évi I. törvény 79. §-a (1) bekezdésének g) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, a sportorvoslás szabályairól és a sportegészségügyi hálózatról rendelkező a 215/2004. (VII.13.) Korm. rendelet 1. §-nak (1) és (2) bekezdése, 2. §-nak (2) bekezdése, 6. §-nak (1) és (2) bekezdése, 7. §-nak (1) és (2) bekezdése alapján a Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség által megrendezésre kerülő bajnokságokban versenyezni 

CSAK ÉRVÉNYES SPORTORVOSI ENGEDÉLLYEL LEHET!
6. Nevezés

Nevezni csak írásban a csapat vezetőjének aláírásával és bélyegzőjével ellátott, a szövetség által kiadott nevezési lapon lehet. A nevezés leadásakor a nevezési díj befizetésének a tényét igazolni kell. Nevezési lapot a BMKSZ biztosít.

A 2010/2011 évre vonatkozó nevezési díjak befizetése bármilyen okból kifolyólag nem történik meg, úgy azt azonnal pótolni kell, mert ellenkező esetben, a csapatok nevezését a VB. nem fogadja el.

Amennyiben a benevezett csapat az MKOSZ-ben is szeretne képviseleti jogot szerezni, úgy a nevezéssel egy időben 12.500.-Ft + ÁFA tagsági díjat is át kell utalni, valamint egy 30 napnál nem régebbi igazolást az egyesület bejegyzéséről.
7. Nevezési díj (részvételi díj) 

25.000.-Ft + ÁFA / csapat, amely tartalmazza:

- egyéni játékengedélyek elkészítését és kiadását

- a játékvezetői díjat

- 1 (egy) tömb jegyzőkönyvet

8. Nevezési határidő

2010. szeptember 20.

9. Ligaértekezlet

2010. október 4. (hétfő), 16:30 óra, Pécs, Tímár u. 21.

Csak a nevezési díj befizetését igazoló feladóvevénnyel vagy az átutalást igazoló nyomtatvánnyal lehet részt venni a ligaértekezleten. A ligaértekezleten minden csapat képviselőjének jelen kell lennie.

Amennyiben a csapat megbízott képviselője nem jelenik meg, úgy annak a csapatnak a mérkőzéseit az ellenfél bejelentése alapján, illetve hivatalból írja ki a VB.

10. Szövetségi napok

Minden hétfőn 16:00 – 18:00 között. Helyszín: 7621 Pécs,Tímár u.21.

Ezen idő alatt mérkőzés nem rendezhető. A VB kizárólag a szövetségi napon és időben áll a csapatok rendelkezésére. 

11. A bajnokság rendszere

Pályaválasztóként és vendégként 1-1 mérkőzés. (A nevezések száma befolyásolhatja!)

12. A bajnokság kezdete és vége

 
2010 október 10-től 2011 április 30-ig.

13. A bajnokság lebonyolítása

A bajnokságot a BMKSZ rendezi a MKOSZ által kiadott „Nemzetközi kosárlabda játékszabályok” szerint, így a kiírásban nem részletezett szabályokra azon rendelkezések a meghatározóak. A mérkőzések helyét, idejét a VB a Ligaértekezlet alapján határozza meg. A VB a mérkőzésekkel kapcsolatos változtató kérelmet, az új helyszín és időpont megjelölésével fogad el. Egyoldalú bejelentést nem veszünk figyelembe.

A bajnokság mérkőzései a csapatok egybehangzó megállapodása alapján kerülnek kiírásra. Ezért a változtatáshoz mindkét csapat hozzájárulása kell. A VB a mérkőzésekkel kapcsolatos változtató kérelmet csak – írásban, a Mérkőzés módosítási kérelem nyomtatványon (3.sz. melléklet) - az ellenfél írásbeli beleegyezésével, az új hely és időpont megjelölésével fogad el. 

Véglegesített mérkőzés - időpont vagy helyszín - változtatását csak a Módosítási Kérelem Tarifa Táblázata (4.sz. melléklet) szerinti illeték befizetésének igazolásával fogadjuk el.

   A mérkőzéseket csakis hitelesített teremben, illetve szabadtéri pályán lehet lejátszani. A VB. minden részvevő csapat helyszínét ellenőrzi, hitelesíti a bajnokság kezdetén. A VB-nak jogában áll a pályaválasztói jog felcserélését engedélyezni / elutasítani, illetve előírni. A pályaválasztói jog érvényesítése végett, minden csapat köteles a nevezési lapon a pálya, illetve a terem pontos címét is bejelenteni. Amennyiben valamelyik csapat nem rendelkezik saját teremmel (hazai mérkőzései mindig idegen pályán kerülnek megrendezésre), a terembérleti díjat a mérkőzés kezdete előtt, köteles kifizetni a vendéglátó csapatnak.

14. Játékos és csapat szerepeltetése

Egy osztályban egy egyesület több csapata is részt vehet, de ilyen esetben úgy az őszi, mind a tavaszi fordulókban egy játékos, csak az egyik csapatban szerepelhet. Minden bajnokságban szereplő csapat, amelynek magasabb osztályban is van(nak) csapata(i) köteles az NB I.-ben 8, az NB II.-ben 6 főt bejelenteni, akik csak a bejelentett csapatban szerepelhetnek. A VB. fenntartja a jogot, hogy felülvizsgálja a bejelentett játékosok névsorát, és ha a bejelentett játékosok rendszeresen a kezdő csapatban szerepelnek az alsóbb osztályokban, akkor a csapatot versenyen kívül szerepelteti. 

A bejelentést 2009 október 10.-ig kell beadni, és a VB. 15 napon belül jóváhagyja. Amennyiben egy játékos a bejelentett csapaton kívül másik csapatban is szerepelne a városi bajnokságban (SUPER LIGA), a vétkes csapat 20:0 eredménnyel a mérkőzéseket elvesztette, és a kiállásért járó egy pontot sem kapja meg. 

Ismétlődés esetén a vétkes csapatot a további küzdelmekből a VB. kizárja. Egy bajnoki évadban, egy játékos, egy osztályban csak egy csapatban szerepeltethető. Bajnokság közben átigazolásra nincs lehetőség. A bajnokságban csak azok a játékosok szerepelhetnek, akik az előírásoknak megfelelő arcképes, a bajnoki évre, adott csoportra érvényes, egyéni játékengedéllyel és sportorvosi engedéllyel  rendelkeznek. Csoportos játékengedély (2.sz. mell.-en) igényelhető. 

Ha a mérkőző csapat(ok) játékengedélyei a mérkőzés kezdetén nincsenek a helyszínen (pl. az edző vagy intéző késik, vagy egyáltalán nem érkezik meg, vagy az igazolások elvesztek) a játékvezetőnek a játékosokat személyi-, vagy diákigazolványukkal kell leigazolni. A mérkőzés kezdete előtt, a játékvezetők a jegyzőkönyv hátoldalára rá kell vezessék az igazolások hiányának tényét, s az érdekelt csapat edzőjének-vezetőjének nyilatkozatát, amelyben büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy csapatának a mérkőzésen szereplő valamennyi játékosa jogosult a csapatban szerepelni.

Amennyiben az igazolásokat a csapat a mérkőzés jegyzőkönyvének lezárásáig be tudja mutatni, ezt a jegyzőkönyv hátán rögzíteni kell. Ebben az esetben a leigazolást a játékvezető végrehajtja, az igazolásokat utólagosan a szövetségben bemutatni nem kell. 

Az a csapat, amelyik az igazolást nem tudta a mérkőzésen bemutatni - de a fentiek alapján játszhatott - köteles a játékosai igazolását a következő hétfői szövetségi napon 18.00 óráig, a VB-nek igazolás céljából bemutatni. Ennek elmulasztása esetén a mérkőzést az ellenfélnek igazoljuk 20 - 0 arányban és ki nem állásnak számít.

A városi bajnokság (SUPER LIGA) bármely mérkőzésén 12 játékos szerepeltethető. Hivatalosan kiírt mérkőzésen csak érvényes játékengedéllyel rendelkező játékos szerepelhet. A játékengedély kiadását 2010. október 01.-ig az Igazolási és Átigazolási Bizottságnál kell kérni (2.sz. mell.). 

Leigazolási költség: 1.000.-Ft, (5 napos ügyintézés esetén) 

az átigazolási költség 2.000.-Ft, (5 napos ügyintézés esetén).

1 napos, sürgősségi esetben:


Leigazolási költség: 2.000.-Ft


Átigazolási költség: 4.000.-Ft

A díjakat az MKOSZ Elnöksége határozta meg!  

A Versenybíróság a játékengedélyeket elkészíti, azok a leadástól számított 30 munkanap múlva átvehetők. 

A játékengedély a következőket tartalmazza:

 - Játékos nevét

- Játékos születési helyét, idejét

- Játékos anyja nevét

- Játékos lakcímét

15. Mérkőzésre „ki nem állás” esetén

A mérkőzésre ki nem álló csapat a kiállásért járó egy pontot sem kapja meg. Azt a csapatot, amelyik háromszor nem áll ki, a VB. diszkvalifikálja a bajnokságból. Ez ellen óvni, fellebbezni, illetve beadvánnyal élni nem lehet.

16. Díjazások

A városi bajnokságban (SUPER LIGA) az elnökség döntése szerint a helyezettek oklevél díjazásban részesülnek, amelynek átadására ünnepélyes keretek között kerül sor. 

17. Költségek

Az utazó csapat fedezi a részvétel költségeit (utazás, szállás, étkezés), a vendéglátó csapat pedig köteles a rendezéssel járó költségeket viselni. 

18. Játékvezetői költségek

A városi bajnokságban (SUPER LIGA) egy játékvezető közreműködése elégséges, a játékvezető díját a BMKSZ fizeti. 

A játékvezetők küldése a Játékvezetői Bizottság Elnöke által megbízott küldő feladata a Bajnoki sorsolás alapján. Mérkőzés halasztás esetén haladéktalanul értesíteni kell a Játékvezetői Bizottság Elnökét.

A résztvevő csapatok kérhetik második játékvezető küldését, ebben az esetben viszont a játékvezetői költségek a kérelmező csapatot terhelik, melyet a mérkőzés előtt köteles rendezni.

19. Egyéb rendelkezések

•
A   bejelentendő játékosok névsorát 2010. október 10.-ig kell leadni a Szövetségben.

•
A résztvevő csapatoknak lehetőség szerint a „Nemzetközi Kosárlabda Játékszabályok” által előírt sportöltözetben kell szerepelnie. A játékosok csak egyszínű felsőrészben szerepelhetnek.

•
A játékosok mezeinek számozása a városi bajnokságban (SUPER LIGA) 0-től 99-ig lehet. A számozásokat a mezeken, jól láthatóan kell elhelyezni, elöl és hátul is. 

(
A városi bajnokságban (SUPER LIGA) vegyes és családi csapatok is szerepelhetnek. 

•
A szabályok értelmében, ha a mérkőzésre kiírt játékvezető nem jelenik meg, a csapatok vezetői kötelesek szükség játékvezetőt felkérni, akik játékvezetői vizsgával rendelkeznek. Ha a felkérés sikertelen, illetve a helyszínen nem tartózkodik felkérhető játékvezető, a csapatok a mérkőzést a két edző játékvezetésével játsszák le.

•
Felhívjuk a csapatok vezetőinek figyelmét, hogy a Magyar Kupában az NB. I.-es és az NB. II.-es csapatok indulása és részvétele kötelező, míg a megyei bajnokságban vagy más bajnokságban résztvevő csapat is indulhat, ha indulási szándékát bejelenti a VB.-nak. A továbbjutás egy mérkőzésen dől el, az alacsonyabb osztályú csapat pályáján.

20. Játékidő, technikai feltételek

A mérkőzés kettő (2), egyenként húsz (20) perces futó órával mért félidőből áll. A mérkőzés utolsó kettő (2) percében, tíz (10) pontos különbségen belüli mérkőzés állás esetén, állítható órát kell alkalmazni.  

A hazai csapat köteles gondoskodni:

Kosárlabdákról (csapatonként min. 1 db.), mérkőzésóráról, jegyzőkönyvről, játékos hibákat jelző táblákról, csapathibákat jelző táblákról, váltakozó labdabirtoklást jelző nyílról.

Időmérőről a hazai csapat köteles gondoskodni. Míg a jegyzőkönyvvezetés joga a vendégcsapatot illeti meg, melyről lemondhat a hazai csapat javára. Ezek hiányában mérkőzés nem maradhat el! A jegyzőkönyvbe a játékosokat számozásuk szerint emelkedő számsorrendben kell beírni. Ezen rendelkezés akkor is érvényes, ha pályaválasztó jog csere történt. Ezek hiánya esetén – játékvezető jelentés alapján – büntetőpont kerül levonásra.
21. Várakozási idő

A városi bajnokságban (SUPER LIGA) várakozási idő NINCS. Ha a kiírt időpontban bármelyik csapat nem áll készen a játékra min. 5 játékossal, akkor a mérkőzést elvesztette. Ilyen esettel foglalkozó beadványokat a VB. nem tárgyal.

22. Kiállított játékos

A mérkőzésen történt kiállítás tényét a mérkőzés végén, a jegyzőkönyv hátoldalán fel kell tüntetni a kiállítás indokának megjelölésével, és azt a játékvezetőnek alá kell írnia. A kiállított játékos edzőjének „tudomásul vettem” megjegyzéssel szintén alá kell írnia.

A kiállított játékos, ha nem történik ellene feljelentés – melyet a játékvezető köteles vele közölni – a következő bajnoki mérkőzésen nem szerepelhet!

Amennyiben a kiállított játékost a játékvezető fel is jelenti – melyet a játékos és annak edzőjének a tudomására kell hozni – úgy a mérkőzést követő hétfőn 16:30 óráig köteles az esetre vonatkozó játékvezetői jelentést és a játékostól bevont játékengedélyt a Szövetségbe eljuttatni, hogy a Fegyelmi Bizottság az ügyet 18:00 órakor tárgyalni tudja. A kiállítás tényéről, a játékvezető köteles a Fegyelmi Bizottság Elnökét vagy a Szövetség Titkárát értesíteni.

 A fegyelmi tárgyaláson a kiállított játékos és az edzője idézés nélkül köteles megjelenni. Amennyiben bármelyikük nem jelenik meg a fegyelmi tárgyaláson, úgy a Fegyelmi Bizottság hivatalból tárgyalja az ügyet a játékvezetői jelentés alapján.

A VB. súlyos, vagy többszöri kiállítás esetén jelentés nélkül is felkérheti a Fegyelmi Bizottságot , hogy tárgyalja az ügyet. Ebben az esetben írásban értesítik az érintett játékost és annak edzőjét. 

Az idézésre kötelesek a Fegyelmi Bizottság előtt megjelenniük, amennyiben nem jelennek meg, úgy távollétükben a Fegyelmi Bizottság lefolytatja az eljárást.

23. Óvás – fellebbezés

Ha a városi bajnokság (SUPER LIGA) mérkőzésein valamelyik csapat úgy véli, hogy egy játékvezetői döntés vagy bármely más esemény a mérkőzés folyamán hátrányosan befolyásolja az érdekeit, a következőképpen kell eljárni:

A kérdéses csapat kapitányának (CAP) közvetlenül a mérkőzés vége után közölnie kell a játékvezetővel, hogy csapata megóvja a mérkőzés végeredményét, majd ezután alá kell írnia a jegyzőkönyvben „ A kapitány aláírása óvás esetén „ rovatot.

A városi bajnoksággal (SUPER LIGA) kapcsolatos mindennemű óvást a mérkőzést követő 8 napon belül a VB.-nál kell benyújtani írásban, 5.000.- Ft óvási díj egyidejű megfizetésével (csekken vagy átutalással). Amennyiben az összeg nem került befizetésre, úgy a VB. az üggyel érdemben nem foglalkozik. Első fokon hozott VB.-i határozat elleni fellebbezési ügyben, másodfokon a BMKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt. 

Fellebbezni az első fokú döntés kézhezvételétől számított 8 napon belül lehet, a 10.000.- Ft fellebbezési díj megfizetésével.

Óvást, illetve fellebbezést csak és kizárólag a sportkör / egyesület / sportiskola elnökének / vezetőjének / szakosztályvezetőjének aláírásával és bélyegzőjével ellátott beadványon fogad el a BMKSZ.

Mindezek hiányában az óvást illetve a fellebbezést az érdekelt szervek nem tárgyalják. Óvást és fellebbezést megnyerő csapat részére a befizetett összege(ke)t a BMKSZ visszatéríti.

24. Bejelentési kötelezettség

Minden olyan jellegű mérkőzésről, amelyet a csapatok szerveznek és rendeznek - a mérkőzés idejéről, helyéről és megnevezéséről - a VB.-t és a Játékvezetői Bizottságot (JB.) egyaránt írásban kell értesíteni, a játékvezetők küldése érdekében.

25. Jegyzőkönyv leadása

A városi bajnoki mérkőzések (SUPER LIGA) jegyzőkönyveit a játékvezető köteles leadni legkésőbb a mérkőzést követő hétfőn 17:00 óráig a Szövetségbe. A jegyzőkönyv leadásának elmulasztása esetén a VB. szigorúan eljár a JB. felé!

A BMKSZ VB.-nak joga van dönteni minden olyan esetben, melyről a „Nemzetközi Kosárlabda Játékszabályok”, valamint a BMKSZ 2010/2011-es versenykiírása kifejezetten nem rendelkezik. A BMKSZ VB. fenntartja a jogot, hogy a Versenykiírás egyes pontjait szükség esetén későbbi időpontban kiegészítse, illetve módosítsa.
AMATŐR REGIONÁLIS

NB II. NŐI KOSÁRLABDA

BAJNOKSÁG

VERSENYKIÍRÁSA

2010/2011

Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség

1. A bajnokság célja:

A kosárlabda sportág népszerűsítése, az utánpótlás folyamatos költségkímélő versenyeztetésének biztosítása, a közönség kulturált szórakoztatása, a helyezések eldöntése.

2. A bajnokság rendezője

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének (MKOSZ) megbízásából a BMKSZ elnöksége által kinevezett Versenybizottság (VB):

Verseny bizottság vezető

Cserkuti András 70/ 778-9381

Versenyszervező:

Földvári Tamás 70/ 778-9365

3. Díjazás:

Az első három helyezett csapat érem (15 db.) és oklevél díjazásban részesül.

4. A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban azok a csapatok vehetnek részt, melyek a nevezésüket határidőre leadták és a nevezési díjat befizették.

5. Nevezés:

Nevezni a hiánytalanul kitöltött nevezési lap (1.sz. mell.) leadásával lehet, a nevezési díj befizetésének igazolásával együtt.

6. Nevezési díj:

35.000 Ft + ÁFA / csapat

7. Nevezési határidő:

2010. szeptember 18. 

8. Nevezés feltételei:

A bajnokságra nevező csapat vállalja:

- a versenykiírásban foglaltakat

- betartja a nevezési határidőt és 2010. szeptember 18-ig befizeti a nevezési díjat

- Amennyiben a benevezett csapat az MKOSZ-ben is szeretne képviseleti jogot szerezni, úgy a nevezéssel egy időben 12.500.-Ft + ÁFA tagsági díjat is át kell utalni, valamint egy 30 napnál nem régebbi igazolást az egyesület bejegyzéséről.
- a csapat játékosai számára a regisztrációs kártyát az első bajnoki mérkőzés előtt

kiváltja

- a VB. címére a csoportos játékengedély kérelméhez (2. sz. mell.) a csapatnévsort (név, születési hely és idő, anyja neve) 2010 szeptember 18-ig megküldi.

9. Ligaértekezlet:

Őszi: 2010. szeptember 18. 11.00 óra. Komló Városi Sportcsarnok

 Tavaszi: 2011. január 

A mérkőzések időpontjait az időpont-egyeztetőn véglegesítik. Az időpont-egyeztetőn minden csapat köteles képviseltetni magát. Amennyiben ezt elmulasztja, a részvétele nélkül véglegesített időpontokat köteles elfogadni.

A véglegesített időpontokat a BMKSZ honlapján tesszük közzé!

10. Módosítási kérelem:

A bajnokság mérkőzései a csapatok egybehangzó megállapodása alapján kerülnek kiírásra. Ezért a változtatáshoz mindkét csapat hozzájárulása kell. A VB a mérkőzésekkel kapcsolatos változtató kérelmet csak – írásban, a Mérkőzés Módosítási Kérelem nyomtatványon (3.sz. melléklet) - az ellenfél írásbeli beleegyezésével, az új hely és időpont megjelölésével fogad el. 

Véglegesített mérkőzés - időpont vagy helyszín - változtatását csak a Módosítási Kérelem Tarifa Táblázat (4.sz. melléklet) szerinti illeték befizetésének igazolásával fogadjuk el.

11. A bajnokság lebonyolítási rendszere:

Az amatőr regionális NB. II.-es kosárlabda bajnokság lebonyolítási rendjét a nevezések függvényében a rendező szerv határozza meg. Minden csapatnak 20 mérkőzést kell játszania. (Hetente egy mérkőzés!)

Az első mérkőzésnap: 2010. október 01. Az utolsó mérkőzésnap: 2011. május 15. 

12. A mérkőzések rendezése:

A mérkőzés helyszíne a rendező (pályaválasztó) csapat azon pályája, melyet a VB-nek bejelentett, és amelyet a területileg illetékes szövetség hitelesített.

Ajánlott, hogy a mérkőzéseket olyan teremben rendezzék meg, ahol elektromos időmérő és eredményjelző működik. Amennyiben ez a lehetőség nem áll fenn, a rendező egyesület köteles a közönség és az ellenfél tájékoztatására alkalmas eszközökről gondoskodni, azaz kézi eredményjelzőről. Köteles legalább 2 db állítható stopperről, jegyzőkönyvről, mérkőzéslabdáról – melyet bemelegítésre köteles a vendégcsapatnak átadni – személyi hiba és csapathiba jelzőről, 2 db piros zászlóról, és a bedobás irányát mutató jelzőről (nyíl) gondoskodni.

Ajánlott, hogy az asztalszemélyzet tagjai licenccel rendelkezzenek. A bajnoki mérkőzéseket bármilyen FIBA által javasolt bőrbevonatú labdával le lehet játszani.

13. Hivatalos személyek:

Első és második számú játékvezető, valamint ellenőr.

A játékvezető küldést a BMKSZ JB készíti. A bajnokság mérkőzéseire ellenőrt (szükség esetén) a VB küld.

14. Pénzügyi előírások:

Minden csapatnak be kell fizetni a nevezési díjat a rendező szövetség (BMKSZ) számlájára. A nevezési díjról készült számlát a rendező szerv az összeg megérkezésétől számított 15 napon belül köteles a befizető csapat rendelkezésére bocsátani.

Nevezési díj: 35.000.- Ft + ÁFA

Tagsági díj : 12.500.-Ft + ÁFA (MKOSZ képviseleti jog szerzéséhez)

Játékvezetői díj: 5.000 Ft / mérkőzés / játékvezető + útiköltség

Ellenőri díj: 3.000 Ft

Pályahitelesítés: 5.000.- Ft + ÁFA

Utazási költségtérítés MKOSZ előírás szerint.

A játékvezetői és ellenőri díjakat a helyszínen a mérkőzés előtt kell rendezni.

A hazai csapat fedezi:

- a mérkőzés szervezésével kapcsolatban felmerült költségeket,

- a játékvezetői, és ellenőri költségeket.

A vendégcsapat fedezi:

- a mérkőzés helyszínére való utazás költségeit,

- a tartózkodás költségeit

- a saját maga által rendelt ellenőr költségeit, vagy a rendező által határozatban

kirendelt ellenőr költségeit.

15. Játékosok, jogosultság:

A bajnokságban csak annak a játékosnak van játékjogosultsága, aki a rendező VB csoportos játékengedélyével rendelkezik. Csoportos játékengedély NB.I.-es (A,B csop.), szerződéssel rendelkező játékosnak nem kérhető. Egy játékos csak egy sportszervezetben szerepelhet. Bajnoki mérkőzésen csak az szerepelhet, akinek minden szempontból érvényes játékos igazolványát – benne a sportorvosi igazolással-, és a csoportos játékengedélyét a mérkőzés előtt a játékvezetők ellenőrizték és elfogadták.

Leigazolási, átigazolási, pótlólagos csoportos játékengedély kiadási határidő:

2011. február 20.

Fenti határidő után csoportos játékengedély csak annak a játékosnak kérhető, aki a fenti időpontban már a sportszervezet igazolt játékosa volt.

Ha a mérkőzésen az egész csapatnak nincs a helyszínen az egyéni igazolványa, és a csoportos játékengedélye, a mérkőzést le kell játszani. Az érvényes okmányokat utólag a VB.-nek be kell mutatni a mérkőzést követő egy héten belül, melyért 5.000.- Ft büntetést kell fizetni a rendező számlájára.

16. Kiállított játékos, óvás, fellebbezés:

A bajnokságban résztvevő sportszervezetek vezetői felelősek a versenykiírásban foglaltak maradéktalan betartásáért, a sportszervezet játékosainak, edzőinek, csapatkísérőknek, szurkolóinak viselkedéséért hazai és idegenbeli mérkőzések előtt, alatt és után.

Fegyelmi ügyekre az MKOSZ Fegyelmi Szabályzata érvényes. A fegyelmi ügyeket a BMKSZ Fegyelmi Bizottsága tárgyalja. Az elsőfokú döntések ellen fellebbezéssel lehet élni.  

Óvások:

A bajnokságban szereplő sportszervezet óvást nyújthat be egy játékos jogosultságával kapcsolatban, továbbá ha úgy véli, hogy olyan játékvezetői döntés született, amely a szabályokkal ellentétes (műhiba).

A kapitány által bejelentett óvás okát a játékvezetők a jegyzőkönyv hátoldalára vezetik, majd a csapatkapitánynak a jegyzőkönyvet (csapatkapitány aláírása óvás esetén rovatnál) alá kell írni .Az óvást a legrövidebb időn belül – de legalább nyolc nap – kell a VB-nek benyújtani. Az óvásban részletesen elő kell adni az óvás jogcímét, meg kell jelölni a tényállás igazolásához szükséges bizonyítékokat, tanúkat és egyéb fontosnak látszó körülményeket.

Az óváshoz csatolni kell az óvási díj – 10.000.-Ft – befizetésének tényét igazoló szelvénymásolatát. Ha ez nem érkezik meg, az óvással egyidejűleg, az óvást semmisnek kell tekinteni.

Az óvást a legrövidebb időn belül, legkésőbb 15 napon belül tárgyalni kell, és a döntést meghozni.

Fellebbezést 8 napon belül lehet előterjeszteni a BMKSZ elnökségéhez, a fellebbezési díj – 20.000.-Ft – befizetését igazoló szelvénnyel. Ennek hiányában a fellebbezést semmisnek tekintjük.

Elfogadott óvás, fellebbezés esetén a díj visszafizetésre kerül.

Ha egy csapat a Nemzetközi Játékszabályok 20. § alapján a mérkőzést feladással veszti el, 50.000.-Ft büntetést köteles fizetni.

17. Egyéb rendelkezések:

A versenyt rendező szerv minden hivatalos közlést e-mail-en küld a csapatoknak. Ezért minden csapatnak célszerű e-mail címmel rendelkező kapcsolattartót kijelölni, aki a leveleket naponta elolvassa.

Csak magyar állampolgárságú és licenccel rendelkező edző működhet közre edzőként a mérkőzéseken. Csak a jegyzőkönyvbe beírt, működési engedéllyel rendelkező edző irányíthatja a csapatot a csapatpad területéről. Amennyiben nincs a helyszínen, az edzői feladatokat a csapatkapitány látja el.

Jegyzőkönyvek leadása:

A bajnoki mérkőzések jegyzőkönyveit az első játékvezető köteles legkésőbb a mérkőzést követő hétfőn 17.00-ig a BMKSZ (7621 Pécs, Tímár u.21.) címre eljuttatni.

A mérkőzések az MKOSZ által elfogadott és készített Magyar Kosárlabda és Játékszabályok, valamint a Nemzetközi Kosárlabda Játékszabályok szerint kerülnek lebonyolításra.

A BMKSZ fenntartja azt a jogát, hogy a Versenykiírás egyes pontjait szükség esetén későbbi időpontban kiegészítse, illetve módosítsa.
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