A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire.
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18. BARANYA MEGYE ISKOLAI KOSÁRLABDA SPORTJÁNAK NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT: BÉRCZY GABRIELLA
A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire.
Összesen 844 szavazat érkezett be.
BARANYA LEGJOBBJA 2013
1. FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: IVÁNYI DALMA (PINKK-Pécsi 424)
További jelöltek: Nagy-Bujdosó Nóra, Fűrész Diána, Ruják Nóra
Iványi Dalma 134-szeres válogatott kosárlabdázó. 9-szeres magyar bajnok, 9-szeres kupagyőztes, 3-szor játszott Euroliga Final Fourban – kétszer bronzérmet szerzett csapatával. Az Euroligában a PVSK játékosaként négyszer lett gólpassz-király, háromszor pedig a legtöbb labdát szerző játékos. A válogatottal 4 Európa-bajnokságon és egy világbajnokságon vett részt. Több szezont játszott a női NBA-ben. Játékos pályafutásának túlnyomó részét Pécsett töltötte, jelenleg a PINKK játékosa. 2013-ban bronzérmes lett a magyar NBI-ben.
2. FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: Kovács Péter 
(Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Tóth Norbert, Csabay Ádám

Kovács Péter bajai születésű kosaras, aki 18 éves kora óta, azaz immár 7 esztendeje erősíti a PVSK csapatát. Kőkemény védekezése miatt minden ellenfél rémálma, legnagyobb fegyvere, hogy bármikor képes kivenni a játékból az ellenfél legjobb bedobóját, vagy épp irányítóját. A kiváló védekezéséről híres bedobó játéka az elmúlt esztendő során tovább színesedett, a pontátlaga tavaly 9, idén pedig már 12 pont volt meccsenként. Péter folyamatos fejlődésére a szövetségi kapitány is felfigyelt, a bedobó nyáron már a válogatott mezt is magára ölthette. Az idei szezonban csapatán belül az eddiginél is több szerep jut neki, nem csak húzóemberként kell helytállnia, hanem csapatkapitányként is ő képviseli a Pécsi VSK-PANNONPOWER-t. 

3. FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: dEMETER HANNA (PEAC-Pécs)
További jelöltek: Réder Anita, Anga Zsófia, Sudár Eszter

A tavalyi bajnoki szezonban került Pécsre a PEAC-Pécs felnőtt csapatához. Ritka fizikai adottságokkal megáldott játékos, akinek technikailag és taktikailag még sokat kell fejlődnie, de ha ezekben tud előre lépni nagy jövő vár rá a női kosárlabdában. Szorgalmas, rengeteg külön munkát végez, hogy még jobb legyen. Reméljük ez a jövőben kellő képen kamatozni fog.
4. FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: KOLLER TAMÁS (PTE-PEAC)
További jelöltek: Móricz Tamás, Boldizsár Gábor, Sértő Ádám
1992-ben született Baján. Korosztályában csapataival kadet 2., junior 1. helyezéseket ért el. A magyar korosztályos válogatott tagja volt az U16-os és az U18-as kategóriában. Pécsre két és fél éve került, azóta a PEAC NB I. csapatában játszik. Játéka évről évre fejlődik, meghatározó szerepre van benne, hogy csapata a tavalyi szezonban bent tudott maradni a ’B’ csoportban. Idén is hasonló szerep hárul rá és az eddig lejátszott mérkőzéseken a várakozásoknak megfelelően csapata legjobb pontdobója volt. Tamás, ha nagyobb hangsúlyt fog fektetni a védekezésre még komplettebb játékossá fog válni. Jelenlegi edzője Zalay Zoltán. 

5. U14 LEÁNY JÁTÉKOS: Juhász Dorka (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
Dorka 1999-ben született. Immár második éve a Kosárlabda Akadémia Pécs játékosa. A 2012/13-as bajnoki szezonban a serdülő bajnokságban, korosztályánál egy évvel, míg a jelenlegi 2013/14-es évadban a kadet kiemelt bajnokságban korosztályánál 2 évvel fiatalabbként szerepel. Csapatában meghatározó szerepet töltött be mérkőzésről mérkőzésre. Többször meghívást kapott az U15-ös és U16-os korosztályos, Magyar válogatott csapatba. Jelenleg a Jókai Mór Általános Iskola tanulója, jövő tanévtől kezdve, ha minden jól alakul, a PTE Babits Mihály Gimnázium diákja lesz. Edzője, Imreh Ajtony szerint, nem csak példaértékű edzésmunkája, hanem kiváló tanulmányi eredményei miatt is érdemes ezen díjra. 

6. U15 LEÁNY JÁTÉKOS: KISS VIRÁG (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
Virág 1998-ban született. Második bajnoki szezonját kezdte a Kosárlabda Akadémia Pécs ill. a PEAC-Pécs NBI. – es csapatában. A 2013 nyarán megrendezésre került Ifjúsági Olimpián 3. helyezést ért el, míg ugyan ezen a nyáron megrendezett U16-os „A” – Divíziós Európa bajnokságon a Magyar Válogatott tagjaként korosztályánál egy évvel fiatalabbként bronzérmet szerzett. Ennek köszönhetően a 2014 nyarán megrendezésre kerülő U17-es világbajnokságon is szerepelhet. Ugyanakkor az U16-os válogatott oszlopos tagja. Ezt bizonyítja az is, hogy 2013 decemberében Varsó melletti kisvárosban megrendezett Olimpiai Reménységek Tornáján a torna gólkirálya lett. Az U16-os csapattal január végén egy törökországi nemzetközi tornára utazik, ahol a 2014 nyarán Debrecenben megrendezésre kerülő U16-os „A” diviziós Európa bajnokságra készül csapatával együtt. Mindezek mellett a 2013/14 – es bajnoki szezonban a PEAC-Pécs felnőtt csapatában nem csak a Közép Európai Liga, hanem az Európa-kupa mérkőzéseken (jelen pillanatban még mindig csak 15 évesen) rendszeresen pályára lép. 

Mindezek mellett természetesen a Kosárlabda Akadémia Pécs kadet csapatának meghatározó tagja. A rengeteg utazás és edzés mellett iskolai tanulmányaira is tud időt szorítani, (hisz nem magántanulóként) jó eredménnyel zárta ezt a félévet a PTE Deák Ferenc Gimnáziumban. Jelenlegi edzői: Imreh Ajtony, Zeljko Djokic.
7. U17 LEÁNY JÁTÉKOS: NAGY DOROTTYA (PVSK)
További jelöltek: Kaposi Pálma, Sellei Dalma

Nagy Dorottya 1997-es születésű, még jelenleg is kadett korú játékos, aki már 3 évvel ezelőtt is meghatározó játékosa volt ennek a korosztálynak. A tavalyi bajnoki szezonban tagja volt a PVSK 3. helyezett junior és az 5. helyezett kadett csapatának. Már fiatal kora óta minden korosztályos válogatottnak tagja volt és a tavalyi szezonban az U16-os „A” divíziós Európa Bajnokságon 3. helyezést értek el. Itt is csapata nagy erőssége volt nem csak támadásban, hanem védekezésben is kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Jó mentalitású, szorgalmas játékos, aki sok plusz munkát vállal, hogy még jobb legyen. Lelkileg kell sokat erősödnie, ha ebben tud előre lépni, komoly jövő vár rá. Bízunk benne, hogy nem csak utánpótlás válogatott mezben fogjuk csak látni, hanem a későbbiekben megmutatja magát a felnőtt  válogatottban is. 
8. U19 LEÁNY JÁTÉKOS: RAUS VIVIEN (PVSK, PEAC-Pécs)
További jelöltek: Szűcs Réka
Nagyon jó adottságú lány, aki az elmúlt 3 évben hatalmas fejlődésen ment keresztül a PVSK kadett és junior korosztályainál Meszler Balázs, majd Debreceni Eszter vezetésével. Már  a  tavalyi bajnoki szezonban oda került a PEAC-Pécs felnőtt csapatához, ahol bár még mellékszerepeket kapott, de ezt a junior mezőnyben tudta kamatoztatni és igazi vezére lett a junior döntőn elért 3. helyezett csapatnak. Részt vett az U18-as Európa Bajnokságon is, ahol csapatának stabil tagja volt. Fizikálisan és mentálisan is sokat kell fejlődnie, de bízunk benne, hogy egy-két éven belül a felnőtt csapatban komolyabb feladatokat is képes lesz elvégezni.
9. U14 FIÚ JÁTÉKOS: OBERRITTER SZILÁRD (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Kovacsics Ákos, Nagy Kevin

Szilárd ’99-es születésű, ötödik éve kosárlabdázik az egykori Sportiskola, jelenleg pedig a Rátgéber Akadémia színeiben. A tavalyi szezonban is már az idősebbekkel edzett testi adottságai miatt. Leginkább a támadásban tudott hozzátenni a csapat teljesítményéhez. Az idei szezonban a kadett „B” csapatban jut meghatározó szerephez. Fejlődnie védekezés terén szükséges.
10. U16 FIÚ JÁTÉKOS: PONGÓ MARCELL (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Somogyfoki Péter, Osiyemi Adebayo

1997-ben született Baján. Két bátyja után ő is a kosárlabdát választotta sportágául. Bajáról 2012-ben jött Pécsre és Ivica Mavrenski kezei alatt a Rátgéber Akadémia ’hallgatója’. Tavaly elévülhetetlen érdemeket szerzett abban, hogy kadet csapatával a bajnokság 2. helyén végeztek. Marci az országos döntőn mutatott teljesítményével bekerült a torna All-star csapatába. Az elmúlt nyáron az U16-os korosztályos válogatott tagjaként ’B’ divíziós EB-n vett részt Szarajevóban. Az idei szezonban amellett, hogy az Akadémia junior csapatának tagja, a PEAC NB I. ’B’-s felnőtt csapatában bizonyítja, ha így fejlődik tovább nagyon komoly pályafutás áll előtte.

11. U18 FIÚ JÁTÉKOS: BERKICS BENCE (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Sértő Ádám, Al-Farhat Nidal

Berkics Bence 1996-ban született Pécsett. A tavalyi szezonban elsőéves junior játékosként is meghatározó szerepet játszott csapatában. Töretlen lelkesedéssel és elszántsággal dolgozik edzésről-edzésre. Reggelente plusz edzésmunkát tud vállalni, mivel az iskolában is kimagaslóan teljesít. Jelenlegi edzője Ivica Mavrenski.
12. U23 FIÚ JÁTÉKOS: HALÁSZ ÁKOS (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Bíró Olivér, Bödör Bence, Csernák Ádám

Halász Ákos 2011 óta tagja a Pécsi VSK-PANNONPOWER-nek, Kaposvárról érkezett Pécsre a gimnázium elvégzését követően. Hajtós, pörgős játékos, aki nem ismer megalkuvást, ha pályára lép. Ebből adódó szeleburdisága révén a korábbi években több hiba csúszott a játékába, ám hozzáállása, győzni akarása és harcossága miatt a pécsi közönség mindig is szerette. Csirke Ferenc kezei között egyre jobban csiszolódott Halász Ákos játéktudása, ennek hatására már tavaly is bőségesen jutott neki szerep a felnőtt csapatban is. De az U23-as bajnokságban sem szorult háttérbe, Ákos irányításával a 4. hely megszerzéséig meneteltek a pécsi fiúk. Idén számos alkalommal bizonyította, hogy érett játékával óriási hasznára tud lenni csapatának, még egy külföldi irányító mellett is helye van a pályán a fiatal tehetségnek.

13. ÉV JÁTÉKVEZETŐJE: MINTÁL CSABA
További jelöltek: Fleischmann Krisztián, Földvári Tamás

Mintál Csaba hosszú évek, lassan évtizedek óta segíti a Baranya megyei kosárlabda élet fejlődését. Hol edzőként, hol játékvezetőként, de mindig igyekszik megtalálni azt a pontot, amivel hozzá tud járulni szeretett sportágunk felemelkedéséhez. Az MKOSZ Baranya Megyei Szervezeti Egysége ezen kitartó munkája elismeréseként adományozza idén számára az Év Játékvezetője kitüntető címet.

14. ÉV PROFI EDZŐJE: CSIRKE FERENC (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Zeljko Djokic, Roberto Hernandez
Az egykori PVSK-s kosaras ma már a kispad éléről irányítja a fehér-fekete csapatot. Csirke Ferenc Srecko Sekulovic mellett kezdte PVSK-s edzői pályafutását, ám a vártnál hamarabb kellett tanítványból mesterré válnia. Az akadályokat azóta is jól veszi, bár az idei szezonban nehéz helyzetből kell a rájátszásért megküzdenie csapatának, még van remény arra, hogy a tavalyi bravúros szereplés megismétlődhessen. A 2012/2013-as szezonban Csirke Ferenc vezérletével a Magyar Kupa négyes döntőjének meglepetéscsapata volt a Pécsi VSK-PANNONPOWER, míg a bajnokságban nyolcadik helyen zártak. A szurkolók örömére bravúrokban és izgalmas meccsekben bővelkedett az évad, a későbbi bajnok ellen például három alkalommal is győzelemhez vezetett a pécsi mester taktikája. 

15. ÉV AMATŐR EDZŐJE: DEBRECENI ESZTER (PVSK)
További jelöltek: Vojtek Aurél, Zalay Buda

Debreceni Eszter Peca lassan 20 éve a PVSK lány utánpótlás csapatainál dolgozik, sok szép eredményt tudhat maga mögött. Szinte minden bajnoki szezonban csapatai ott voltak az országos döntőkön. A tavalyi bajnoki évben a junior bajnokság 3. helyén végeztek, előző évben bajnokságot nyertek. Kiemelkedő eredményei közé tartozik, hogy 2 éve 2. helyen végeztek a női amatőr bajnokságban. Sok tehetséges játékos megfordult már a kezei alatt, akik már megfordultak vagy jelenleg is a felnőtt csapat tagjai: Szamosi Amadea, Balla Dorottya, Csutorás Fanni, Raus Vivienn, Szücs Réka és Kaposi Pálma.
16. NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: IMREH AJTONY (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Debreceni Eszter, Meszler Balázs, Füzesi Gábor

2010-ben még a „Legjobb férfi utánpótlás edzői díjat” vehette át, míg idén a női vonalon érte el ezt az eredményt. Ajtony több mint tíz éve meghatározó személye a pécsi utánpótlás-nevelésnek. Pályafutása során több szép eredményt tudhat magáénak női és férfi vonalon. Jelenleg utánpótlás-válogatott edzőként is tevékenykedik. Negyedik éve dolgozik az első osztályú női felnőtt csapat másodedzőjeként. Jelenleg a Rátgéber Kosárlabda Akadémia kadett és serdülő lány csapatait vezeti. Tavalyi szezonban a kecskeméti serdülő országos döntőn 5. helyezést ért el. 
17. FÉRFI UTÁNPÓTLÁS NEVELŐJE: IVICA MAVRENSKI 
(Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Juhász Olivér, Vertetics István, Németh Károly
Ivica Mavrenski 1966-ban született Zrenjaninban. A Radnicski csapatában kezdett el kosárlabdázni. 1983-ban őt választották Európa legjobb kadett kosarasának, miután csapatával megnyerték a korosztályos Eb-t. Csapatának legjobb pontdobója volt átlagban 18,4 ponttal. Ugyanebben az évben junior világbajnok is lett Jugoszláviával. Később többek között a Vojvodina és a Crvena Zvezda gárdáját is erősítette. Játékos-pályafutását Zalaegerszegen fejezte be. Edzői karrierjét az újvidéki Vojvodinánál kezdte másodedzőként, majd ugyanennek a csapatnak a vezetőedzője lett. Csehországban a Prostejov edzőjeként dolgozott, majd Belgrádba szerződött. A PVSK-Pannonpowerhez 2009 decemberében ült a kispadra, 2010 novemberében állt fel onnan. 2012 nyarától dolgozik a Rátgéber Kosárlabda Akadémián, első szezonjában a fiú kadett csapatot a döntőig vezette, ahol ezüstérmet szereztek tanítványai. Erőskezű, határozott, céltudatos edző, felkészült kosárlabda-szakember.
18. BARANYA MEGYE ISKOLAI KOSÁRLABDA SPORTJÁNAK NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT: BÉRCZY GABRIELLA
Az idei évben először kerül kiosztásra ez a díj. Bérczy Gabriella tanárnő a pécsi diák-kosárlabdázásban több évtizede tevékenykedik. Színvonalas munkáját jól mutatja, hogy rengeteg tehetséges játékost fedezett fel, akiket verseny szakosztályokba irányított. Közülük sokan bajnokok lettek az idősebb korosztályokban. Jelenleg a Rátgéber Akadémián előkészítős és kenguru csapatokat edz.
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